
ATA DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍOIDO LEGISLATIVO 

DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 13 (TREZE) DE MARÇO DE 

(200) DOIS MIL E VINTE.  

AOS (13) TREZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE (200) DOIS MIL E 

VINTE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, 

NESTA CIDADE, REALIZOU-SE A (2ª) SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

(7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA 

LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE 

SOUZA QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA 

NOITE E EM SEGUIDA PASSOU A PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A 

CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE 

(08) OITO, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERTO RODRIGUEAS DE ANDRADE, 

CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, CÍCERO SILVA DE SOUZA, GILIANE 

TORRES DE SOUZA, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, MARIA MARLUCE 

OLIVEIRA DE LIMA, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, TARCÍZIO PEDRO 

DE LIMA. DEIXANDO DE COMPARECER EM NUMERO DE (01) HUM O 

VEREADOR PATRICIO TENÓRIO TORRES. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E HAVENDO NUMERO LEGAL O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM 

SEGUIDA PASSOU NOVAMENTE A PALAVRA PARA A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA DA MESA PARA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

QUE APÓS LIDA E ACHADA CONFORME FOI APROVADA PELO PLENÁRIO. 

ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA DA CASA A FAZER A LEITURA DA PAUTA DO DIA, A SABER: 

REQUERIMENTO 01/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES, REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

PROCEDA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA, BEM COMO A 

AQUISIÇÃO DE UMA ACADEMIA PARA A TERCEIRA IDADE NOS 

ASSENTAMENTOS BAIXA DA QUIXA I E BAIXA DA QUXABA II. PASSANDO 

AO SEGUNDO EXPEDIENTE (GRANDE EXPEDIENTE), O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO O REQUERIMENTO CONSTANTE 

DA PAUTA, APÓS A APRECIAÇÃO E LIDA A JUSTIFICATIVA DO 

REQUERIMENTO, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O 

REQUERIMENTO QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO 

SEQUENCIA A SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA 

AOS SENHORES VEREADOPRES QUE QUISESSEM FAZER USO DA  MESMA. 

A NOBRE VEREADORA JANAÍNA USOU SEU TEMPO REGIMENTAL 

DESEJANDO INICIALMENTE BOA NOITE A TODOS, DISSE QUE APROVA O 

REQUERIMENTO COM MUITO PRAZER, MAS LAMENTA QUE O 



REQUERIMENTO NÃO SEJA ATENDIDO POR PARTE DO PODER EXECUTIVO, 

MESMO ASSIM FICA FELIZ POR TER CONSCIÊNCIA DO DEVER CUMPRIDO 

POR PARTE DO LEGISLATIVO E DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO 

CONFERIDAS ENQUANTO VEREADORA DO MUNICIPÍO EM FAZER SUA 

PARTE, DISSE AINDA ESTÁ FELIZ PELA PRESENÇA DE ALGUMAS PESSOAS 

NA SESSÃO. O VEREADOR TARCIZIO PEDRO DESEJOU BOA NOITE A 

TODOS, FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DOS ÔNIBUS ESCOLARES QUE ESTÁ 

FALTANDO DAR MANUNTENÇÃO E QUE EXISTE TODO OMPERÍODO DE 

FÉRIAS PRA QUE ISSO ACONTEÇA MAS INFELIZMENTE NÃO É FEITO, 

FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DAS ESTRADAS DA ZONA RURAL QUE 

CONTINUAM EM PÉSSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO E QUE É PRECISO 

FAZER A RECUPERAÇÃO DAS MESMAS, FALOU TAMBÉM SOBRE A 

NECESSIDADE DE SE FAZER O ROÇO NA RN 120 POIS O MATO ESTÁ 

TOMANDO CONTA DE PRATICAMENTE TODO O ACEIRO DA ESTRADA, O 

VEREADOR AINDA FALOU SOBRE A SAÚDE DO MUNICIPIO 

PRINCIPALMENTE NESTE PERÍODO CHUVOSO PRA QUE TUDO FIQUE 

ORGANIZADO PRINCIPALMENTE EM RELAÇÃO A MEDICAMENTOS, 

MÉDICOS E OUTRAS COISAS A MAIS PRA QUE TUDO FUNCIONE BEM, 

BENEFICIANDO ASSIM TODA A POPULAÇÃO. O VEREADOR ALBERTO 

INICIOU SUA FALA DESEJANDO BOA NOITE, AGRADECEU A DEUS POR 

ESTÁ DE VOLTA DEPOIS DA LICENÇA QUE TIROU, DISSE QUE A CIDADE 

EVOLUIU MAS QUE AINDA É MUITO POUCO E QUE PRECISA SE FAZER 

MUITO MAIS NA SAÚDE, NA EDUCAÇÃO, NO ESPORTE, EM TRABALHOS 

SOCIAIS QUE BENEFICIEM TODA A POPULAÇÃO, DISSE AINDA QUE EXISTE 

UM REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA PEDINDO A CONSTRUÇÃO DE UM 

CAMPO DE FUTEBOL NA SEDE DO MUNICIPÍO PORÉM NUNCA FOI 

ATENDIDO, DISSE QUE O MUNICIPÍO RECEBEU MUITO DINHEIRO DE ISS 

DOS TRABALHOS DE ENERGIA EÓLOICA, MAS QUE INFELIZMENTE ESSE 

RECURSO NÃO FOI USADO PARA O BEM DA POPULAÇÃO, POIS EXISTE 

AINDA RUAS SEM ÁGUA ENCANADA, SEM PAVIMENTAÇÃO E MUITAS 

OUTRAS COISAS QUE ERAM PRA FUNCIONAR NO MUNICIPÍO, FALOU DA 

COLETA SELETIVA DE LIXO PRINCIPALMENTE NA ZONA RURAL, VOLTOU A 

COBRAR PARA QUE SEJA FEITO ESSA COLETA, FALOU SOBRE A SITUAÇÃO 

DA QUADRA DE ESPORTE QUE ESTÁ FECHADA PARA OS DESPORTISTAS, 

DISSE QUE O MUNICIPIO PRECISA CRESCER E AFIRMOU QUE RECURSOS 

EXISTE SIM PARA ISSO, FALOU SOBRE A QUESTÃO DO ALAGAMENTO NA 

RUA PRINCIPAL, DISSE QUE OS EVENTOS CULTURAIS SÃO IMPORTANTES 

MAS POR OUTRO LADO DEVE TER MAIS INVESTIMENTOS EM SETORES 

QUE MELHORE O MUNICIPÍO NA EDUCAÇÃO, SAÚDE E AÇÃO SOCIAL 

PRINCIPALMENTE. O VEREADOR CARLOS ALBERTO USOU SEU TEMPO 

REGIMENTAL DESEJANDO BOA NOITE A TODOS E CONTINUOU SUA FALA 



DIZENDO QUE É IMPORTANTE OS EVENTOS, MAS QUE TAMBÉM É 

PRECISO INVESTIMENTO NAS OUTRAS ÁREAS, DISSE QUE FICOU 

SABENDO QUE AS CRIANÇAS DO ASSENTAMENTO 25 DE JULHO ESTÃO A 

15 DIAS SEM AULA E QUE ISSO NÃO PODE ACONTECER POIS RECURSO 

TEM SUFICIENTE PARA SE INVESTIR NA EDUCAÇÃO, PARABENIZOU O 

PROJETO CARANGUEIJO PELO TRABALHO REALIZADO TENDO A FRENTE O 

AMIGO NINO, FALOU DOS PROBLEMAS DO MUNICIPÍO, PEDIU QUE A 

POPULAÇÃO VENHA MAIS VEZES NAS SESSÕES PARA VER E 

ACOMPANHAR O TRABALHO DOS VEREADORES. O VEREADOR 

PRESIDENTE CÍCERO SOUZA USOU DA PALAVRA SAUDANDO A TODOS E 

INFORMOU AO PLENÁRIO QUE A PRÓXIMA SESSÃO SERÁ NA ZONA 

RURAL E QUE POSTERIORMENTE VAI AVISAR EM QUE LOCALIDADE VAI 

ACONTECER A SESSÃO, DISSE AINDA QUE OS PROJETOS QUE CHEGAREM 

DE ÚLTIMA HORA NESTA CASA NÃO ENTRARÃO NA PAUTA. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS 

TIVESSEM UMA BOA NOITE E POR FIM ENCERROU A PRESENTE SESSÃO. 

SALA DAS SESSÕES, VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM 13 DE 

MARÇO DE 2020. 

 

 


